
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRAME, SYSTEM 2" BRP DS 450EFI STD
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRAME, SYSTEM 2" BRP DS 450EFI STD
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 293450274 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 2

2 293450268 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 3

3a N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

3b 293450275 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 1

4 705201044 Срок поставки от 25 дней REPOSE-PIED *FOOTREST 2

5 207586034 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GRIP 4

6 233181434 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE HEXAGONAL
DIN.6923 4

7 705202547 Срок поставки от 25 дней RALLONGE *EXTENTION 1

8 705202548 Срок поставки от 25 дней RALLONGE *EXTENTION 1

9 293450274 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 2

10 293450268 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 5

11 250000197 В наличии TORX TRUSS M/S M8 X 30 3

12 207684034 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 2

13 233181434 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE HEXAGONAL
DIN.6923 5

13a 293450275 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 2

14 707600399 Срок поставки от 25 дней ATT.GAUCHE *BRACKET-LEFT 1

15 705201485 Срок поставки от 25 дней ATT.DROITE *BRACKET-RIGHT 1

16 293450275 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 3

17 705201898 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PLAQUE *PLATE
SUPPORT 1

18 705002094 Срок поставки от 25 дней SUPPORT AILE *FENDER
SUPPORT 2

19 250000223 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M
NYLON P 4

20 705201950 Срок поставки от 25 дней LONGERON *SIDE MEMBER 2

21 293450275 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 2

22 250000256 Срок поставки от 25 дней TORX TRUSS M/S M8 X 35 4

23 250000197 В наличии TORX TRUSS M/S M8 X 30 2

24 233281434 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 6

25 705201380 Срок поставки от 25 дней SUPP MOTEUR *LH ENGINE
SUPP 1

26 705201381 Срок поставки от 25 дней SUPP MOTEUR *RH ENGINE
SUPP 1

27 293450278 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 2

28 250000256 Срок поставки от 25 дней TORX TRUSS M/S M8 X 35 4

29 233281434 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 4

30 705201406 Срок поставки от 25 дней RENFORT *BRASE 1

31 293150008 Срок поставки от 25 дней RIVET-POP 3/16 2

32 705201461 Срок поставки от 25 дней ATTACHE CARROS *BODY
PLATE 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

33 705201462 Срок поставки от 25 дней PLAQUE ATTACHE *ATTACH
PLATE 1

34 293450268 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 2

35 705201550 Срок поставки от 25 дней GUIDE RADIATEUR*RADIATOR
GUIDE 1

36 207561634 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GRIP 1

37 250000465 В наличии TORX-TRUSS M/S GM6046M
M5 X 20 4

38 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 4

39 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 4

40 707000561 Срок поставки от 25 дней SUPPORT *SUPPORT 1

41 243141630 Срок поставки от 25 дней SCREW-PLASTITE
HEX.WR.HD. 1

42 705202456 Срок поставки от 25 дней SUPPORT *SUPPORT 1

43 707000864 Срок поставки от 25 дней ATTACHE *BRACKET 2

44 708000506 Срок поставки от 25 дней BUTEE CAOUT. *STOPPER-
RUBBER 4

45 708000862 Срок поставки от 25 дней BUTEE CAOUT. *STOPPER-
RUBBER 8

46 250000223 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M
NYLON P 2

47 233261434 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE ELASTIC M6
DIN.6926 2

48 705202636 Срок поставки от 25 дней SUPP.
SOLENOIDE*SOLENOID-SUPP. 1

49 250100071 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE HEXAGONAL
M5 4


